



Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNK
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде ХНК

Broj: 05-21-560-1/24
Mostar, 07.05.2024. godine

U svrhu provođenja javnih natječaja za ograničeno korištenje javnog vodnog dobra u formi zakupa na području općine Prozor/Rama, a na osnovu odredbe člana 11. Pravilnika o načinu i uslovima ograničenog prava korištenja javnog vodnog dobra („Službene novine FBiH“, broj: 26/09) u postupku utvrđivanja ograničenog prava korištenja javnog vodnog dobra po podnesenim zahtjevima, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Hercegovačko-neretvanskog kantona/županije daje sljedeći

JAVNI POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA ZAKUP ZEMLJIŠTA KOJE IMA STATUS JAVNOG VODNOG DOBRA

Za dio zemljišne česticu koja pripada javnom vodnom dobru, označenu kao k.č. 111 K.O. Prozor Grad Općina Prozor/Rama, upisana u posjedovnom listu broj 61 K.O. Prozor Grad podnesen je zahtjev za uspostavljanje prava ograničenog korištenja javnog vodnog dobra, u površini od 144 m² koja bi se koristila za potrebe sezonskog ugostiteljstva.

U cilju provođenja postupka za uspostavu prava ograničenog korištenja naprijed navedenog javnog vodnog dobra upućuje se javni poziv za iskazivanje interesa za ograničeno korištenje u formi zakupa na određeno vrijeme za: - postavljanje privremenih objekata, - potrebe poljoprivredne proizvodnje, - obavljanja sportskih, kulturnih, rekreativnih i turističkih aktivnosti, - postavljanje reklamnih uređaja i predmeta, - potrebe sezonskog ugostiteljstva.

Zainteresirana lica mogu do **17.05.2024.** godine iskazati svoj interes za zakup predmetnog zemljišta na obrascu koji je dostupan na službenoj web stranici Ministarstva (www.mpsv-hnz-k.ba). Isti se može predati poštom ili lično radnim danom u vremenu od 10:00 do 14:00 sati u prostorijama Ministarstva, te elektronskim putem na e-mail adresu: ministarstvopoljhn@gmail.com

Dokumentaciju propisanu Pravilnikom zainteresirana lica će dostaviti naknadno nakon utvrđivanja postojanja formalno-pravnih uslova za uspostavu prava.

1. web-stranica
2. oglasna ploča
3. a/a



OBRAZAC ZA ISKAZIVANJE INTERESA

Za zakup javnog vodnog dobra na području općine/grada _____

1. FIZIČKA/PRAVNA OSOBA

Ime/Naziv*	
Adresa*	
Telefon ili mobitel*	
E-mail*	
Kontakt osoba*	

2. POPIS KATASTARSKIH ČESTICA JAVNOG VODNOG DOBRA ZA KOJE SE ISKAZUJE INTERES ZAKUPA

R/B	Katastarska općina	Broj katastarske čestice	Način korištenja	Površina za koju postoji interes
1.				
Napomena:				

*obavezni podaci

PODNOŠIOC

(vlastoručni potpis)